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A mesterséges intelligencia (MI) megjelenése és robbanásszerű fejlődése életünk szinte 
minden területén megmutatkozik, s ez alól nem kivétel a titkosszolgálati szféra sem, ahol az MI 
alkalmazása egészen új perspektívákat nyit meg mind az információszerzés, mind a 
megszerzett információk feldolgozása során. Mindezeken túl a dezinformációs és befolyásolási 
műveletek végrehajtásában, illetve azok detektálásában ugyancsak jelentős átalakulás 
tapasztalható az MI használatával.  
Az információs társadalom és a technológia fejlődése révén egyre nagyobb szerepet kap az 

online térben végzett információszerző tevékenység, melyhez az MI olyan eszközöket kínál, 

melyek alapjaiban változtatják meg az „ősi mesterség” módszertanát. A közösségi média 

felületeken való megjelenés, a különböző személyek, szervezetek profilozása, a hozzájuk 

kapcsolódó hálózatok online térben történő felderítése az MI által kínált megoldásokkal 

lényegesen hatékonyabbá válik. A titkosszolgálati tevékenység során – akár technikai hírszerző 

eszközökkel, akár hagyományos úton, akár a fizikai, akár az online térből – megszerzett nagy 

tömegű információk feldolgozása, rendszerezése, összekapcsolása, különböző összefüggések, 

esetleges mintázatok feltárása, előrejelzések, konklúziók levonása napjainkban már ugyancsak 

elképzelhetetlen az MI alkalmazása nélkül. 

A hibrid hadviselés eszköztárába tartozó dezinformációs, befolyásolási műveletek egyre 

inkább az online térbe tevődnek át, igazodva a társadalom információfogyasztási szokásainak 

alakulásához, melynek köszönhetően lehetővé válik a műveletek alapját képező tartalmak 

tömeges célba juttatása vagy akár egy jól körülhatárolható célcsoport elérése. Az MI mind a 

tartalmak összeállításában, mind a terjesztési stratégia kidolgozásában és végrehajtásában 

jelentős segítséget nyújt. 

Fentiek nyomán foglalkozni kell az MI titkosszolgálati munkában történő 

alkalmazásának szabályozásával, különös tekintettel az online térben végzett műveleti 

tevékenységre. A nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló törvény felhatalmazza a szolgálatokat 

a titkos információgyűjtésre, s meghatározza annak feltételeit és eszközrendszerét, amely 

kiegészül az egyes szolgálatok saját belső eljárási és engedélyezési szabályzatával. Ugyanakkor 

kérdéses, hogy a hatályos jogszabályok és belső szabályzók lépést tartanak-e az információs 

technológia robbanásszerű fejlődésével.  

Végül, de nem utolsó sorban fontos szem előtt tartani az MI alkalmazásának korlátait és a 

kapcsolódó biztonsági kockázatokat, főként a megszerzett információk feldolgozása, elemzése 

és értékelése során.  
 


